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התקציב הגדלת פרוש מה למשל לדעת רוצה הייתי גרנוב*קי: י. ה^ו"ר
החודשיט שלשת של התקציב את רוצה אני וכ**ו,

%השוות* נוכל ארבע פי נכפיל אם מרץ. ­ ינואר
התקציביפ, בין התשואה את להביא חבטוזתי קטלז^ א. האוצר שר

החומר, את לכ0 להביא אשתדל

על ונוטף מפורט חומר שנקבל מבקש היית* אל*מווי8 ב/ א.
גובה את יודע אני החי^ים^ יוקר של האינדקס
האינדקס התפתחות את לדעת רוצה והייתי בנאומו הזכיר שאדוני האינדקפ

עובדה על הרבה הסתמן1 בנאומו ואדוני היות בתקציב קשור זה האחרונה. בשנה

וכ"ו* ירד החיים שיוקר זו
מיליון 62 ל ביחט הנעלפ התקציב את מבקש הייתי
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4יי 1 ­י קורטאדן*^ זה אבל מפכומיפ של טבלא יש *1צאז זה מי ע** ו ו*ויצא ^זו א*ד ^

מתכנות אה לשטוק רוצח ומ**וו* מז1*בתבג;*1ו^ כזה גדול שפכום חושב אג*
חזו#

המד^נזו ^ובדי למטפר בקשר אינפור0צ*זז רצימי 1ר13במק*5 <* ז?>1?ר

המנגנון* גדול 7מז//

אולם זאת, אה ^ב*א יבול אנ* לפכם. א*שר ק0ל;/ .^1 ה^וצר שר

כקח, ל­^ה להכנ© כדאי לא

למס בקשר אינפורמציה לקבל רוצה היית* רדקח! י>

הקליטה.
השבוע שבמ^ך מקוה אגי הפרטים* את מעבדים קפלן; א, האוצר ק/1

מאתמול, קיים מותרות מט תהומר, את הקק.ל7

יו"ר הכנפת, לועדת הוקרה יו"ר ענין את הבאתי גרנובםקי; י^ קי,ו"ר
הזאת הו?ידה שעל הועדה/ בשם הכנ*ת ועדת

זאת, לברר אתכמ מבקש אני יו^יר, ולבחור בעצמה הענין את לברר
אנ* אחד, לחודש הפקודה עם לגמור מציע אני קפלן; ,^ האוצר ^ר

במקום אחת קריאות^ שתי שתהינה מציע
שהועדה רוצה הייתי הכנפת, חברי לכל חולק החוק הועדה* של נוספת ישיבה
הדיון, באמצע החוק את נכניפ שלא בכדי ההפתיגויות, ויאת הדיון את תגמור

היום, יתחיל התקציב על הויכוח
ידועה* מכפה לפי יוני ­ אפריל תקציב לנו היה רוקח! י.
חן^ש מכל גדול *ותר ל"י במיליון שהוא יולי תקציב ישנו עכשו

יהיה שהוא או החודשים, לארבקת מתחלק הזה המיליון אם שואל אני אחר*

החדש, התקציב את מלמפרע שנאשר יתכן לא יולי* עבור רק

ל"י במיליון הוגדל שהתקציב החושבים החברים קפלן! א. קאו^ר >1ד

את חמהוים טעיפים שלשה ישנם טועים* לחודש
אחד לחודש כלומר הצבז^^, בשביל מיליון 7^ כעת מוציאים ההגדלה*אנו עיקר
לקחנו פונט 425*000 ש יוצא פונט. 800*000 היו הקודם בתקציב פונט. 625

בגרוש* אפילו מגדילים אנו אין התקןויב את אולם ההלואות* מכפפי קודם
לשלשה אשרה הועדה אולם הקודם, בתקציב חיילים לשיקופ סכום שום היה לא

שוב למעשה, לחודש. פונט אלף מאות שלש מציע אנ* פונט. מיליון חדשים
חפעיף ההלואות* את להקטין רוצה דק אני התקציב* של הגדלה זו אין
200*000 לו שהקצבנו המלחמה, ­פגעי לשיקום פעיף הוא שגדל השלישי

זק, ה הסעיף לתוך שיכנסו אלף מאות וארבעה מליון שני יש לחודש* פונט
; הסעיפים על לחודש* חופפת פונט מליון ^ אין ת^^ושד. הארנונה אם רק

פונט. אלף מאות משלש יותר לא של חופפה ישנה מרגילים
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ז*קןגח# של גגשגי^ בווצ* אמ כ* געמ, קקגדלה 1והול לא קגו וומגון 0ע>^. ישנו
אויןטוגר* לגןראוז מבוא 1ז£י5רק1:וו כי פפג^מגוי^: עך מקודפ הפט^^ י^גוו בקח .שלטו

א1* :ן5צמ4* את מגינוצם אנ*/דו5}א *8יז1?* באופן לה*ומ מוגרמה שמבוא, הזאת ההגדלה
הקדשים של חמקצ*ב ן$ל מהתקציב, ה*12 תחלק שהוא שיוגדל 1^בסן8 רק אשקמש

?(ל *בול*^ב1 )^אנו רוקה מר של זומשש גולו*; ממקציב אזשור עם דק נ1*ו^ן חגןוד0*ם

מבוסט,, פוג3}א*1ו בטליון תווקצי!: של תרגילים זזטןן^פימ את להגדיל. זה *ד*

החלק שקבלת הודקה האוצר משר שנקבל מציע אני ריקה; י.
כולו* התקצ*ב לגבי תקדיס מהווה אינו הב.?!

*י*וי*18 חוץ זה, בחודש במנגנון הוספה שום תבוא שלא *­1יר­­>^ שהוא רוצח ^ גס אני
בכנסת) זאת אומר אני קפלן! (א| הכרחיים, ממקדים

על שנדון כזה מצב ל,*ד* שבאנו מצטערים כולנו אליקזד; ב; א.

בפנ* עומדים שאנו בשעה אחד חודש של תקציב
כן. על מצטקר וראשונה בראש האוצר ששר משוכנע אני שנזז, של תקציב על דיון

השנתי* התק.?יב לה שיהיה עד עבודתה את להמשיך תוכל שהמדינה למען הכרח*, זה אולם
^ אולי האוצר ששר רבות הצעות ותשמענה התקציב, על בקורת שתשמע לעצמ1 מתאר אני
/ מסביב תקדים מלמפרע ניצור שלא למען קבל. כבר הוא הצעות כמה לבל. לתשומת יקבל

1 למשרדים מלמפרע לתת לא למען התקציב, כל ד אישו לגבי אחד חודש של לתקציב
לעוד האפשרות את האוצר לשר שנתן מציע אני שלהם, המנגנון את להגדיל השונים

; אולם לרזרבה, גח­גד*^ שכום על שנדבר מציע גם אני מאיי­יולי. תקציב של ימים חודש
[ לצורת הוגן יהיה זה הכללי, התקציב אם לנו הוגש שזה כפי זאת את נקשור לא

/ נמת. הל של וגם הועדה של גם יכוה והו הדיונים

| אליעזר בן מר של הצעתו את להציע רציתי שאג; הדב

/ שאם ^וזושש מהחברים גדול הלק אחרת. קצת בצורה .

התקציב של אישור מעין יהיה זה השנתי, מהתקציב ה­12 כחלק ליולי התקציב את נקבל
בחדשים שהיה כמו תקציב על שנחליט מציע אני בכנסת. הדיונים לפני עוד השנתי,

לא שעבודה החשש כל נופל כך פונט. מליון של אפ'ילו תוטפוו 4^^ם אולם הקודמים,
צורך יהיה ולא מלמפרע, החדש התקציב את מאשרים שאנו החשש נופל להמשך, תוכל

ן וכו*. לפדצדנט בקשר נוטפות בהודעות
/ י יי. . ■ . י
/ }1:1(0^9<< במפודש הודיע היו"ד שאם חושב אני פדומקי^; ה.
תקדים? שום משמש אינו לחודש התקציב של זה שאשור

/ ההבדל מה אליעזר. בן מר של לחששוק יפוד כל אין הרי כולו, התקציב קביעת לגבי
ו

/ אין. הסכום לגבי הבדל רזרבה. של בצורה הסכום אותו את שנוסיף או כך, נחליט אם
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ישמש לא קהקקצ*גח>ק אומרת זאת מק מג*ן איגנ* 1*ו!יר1 י, וי?ר

קוי1קצ*ב>זזמרש, של ק­^1 גזזלק גשקגוש אט מקרים.
למשרר *תן הוא אם האוצר, לשר לבבלים יהיה זה פי תקרים, למיומ יהיה מוכרח זח

אם גם יונל לא וווא לקץ, תהמ יהיה בעצמו ?( ^וא *מים, לחודש זק בתקציב להשתמש

ווקרים^ נוצר טב?$י באופן כי הסכום, את להקטין ירצה
תקרימ*ם על מה רבר הקורנות בישיבח שמ^תי

שר אחר, מה רבר נ^תוב ושם הבריטי, בפרלמנט הריוניים על טפר לקחת* בריטיים.
להשתמש אפשרות לו נותנים תקציב, שהוא באיזה להשתמש הרשות את מקבל אינו האוצר
על זה ירוע, ב*בום ימים בחורש להשתמש סמבות מאתנו יררוקו השר אם ע. ירו בפבום

מצ*ע אנ'י הכנ*ת, ובשביל השר בשביל יותר גרוןןן זה בארץ הק*ימ*ם בתנ??1ים אחריותו,
יכולים ואיננו כאלה, תקרימים כבר נוצרו מה| רבר הקרם,ולוהםיף התקציב 7!ל לשמור

ררך, אותה על לשמור

יתחשב האופוזיציה, אינטרס נגר שהוא מזז, רבר עור
ש5^ני כמה ער הגרול, לצערי לחרשים, אולי או אחר לחורש תקציב לו ררוי" אם השר

כה רברימ זוז בחורש היום לפרר להכנימ הכוונות את בכנטת, הריונימ קצב את רואה

נט^יק­ לא וכ1*, רתות ובטחון, הגנה חוק הצבאי, השי*וט חוק כמו וחשובים רבים
אחר, בחורש

תמיד מוציי^ אינו שהוא יורה מאוצר ששר סביר אני רפטור; ב.
/ ל מוכרח הןא התקציב, לפי בדיוק שהמ טכומיט
/ את מעיר אני הגיונית, איננח ה­'12 לחלק ההצעה ל*עיף, מסעיף לפעמים להעביר
| שגויים שיהיו מניח אני יול*, ב*וף יגמר לא שהתקציב לאפשרות האוצר שר לב תשומת

| הבטיח האוצר שר בהוצאות, ו*ם בהכנ*ות גם חבוטים. במשק גם זיאוצר שר של בתקציב
| בזה רב הגיון אין כך או" האופוזיציה, של וגם הקואליציה של גם בשיקולים להתחשב
^ ■ ­י

1 הקורם הבפיס את לקבל אפשר אולם התקציב, מן ה_12 החלק את ליולי כתקציב שנקבל
/ י ■ יי ■ ­
/ האוצר, לשר הועדה חלקי כל של ויח© אימון מתוך פונט מליון חצי של חוטפת, >ם

/ התקציב. קיום של עוברה יש שכבר הרגשה תהיה ולא
.י!

5

| או הורש, של התקציב את שנאשר הצעה עור יש גרנובטקי! י, ד*ר היו"ר
| שלשה פלוט הקורם, התקציב לפי ים, חורשי
| האלה הרברים מלחמה. ונזקי חיילים, הבטחון,שיקומ משרר של ה­12 החלק סעיפים,
| לעבודה, האוצר לשר אג­ןשרות יתן זה התקציב, את קובעים אינם הראשון הרבר ביחור
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כאן שזזנב*מ* מהצעה אמ לקבל לועדה 6וגמ אני קטלן; א>

ן שיודחו גק ממדי משק לטובת זק מ* דו אוז הודעות קם

למ^צ*ע עלינו אותו, חודטימ מתקציב, עגין את מושבים אם דב, זמן יימשך לא

ישיבווו גמ ותהיינזו בשבוע, רצו*יט ימים 4 הבנ5ת תשב ז^לה שבועייפ אי שבשוע

ן מאיזמ *ותד גדוע לחודשיים תקציב כל שלם, שבוע הכספים ועדת תשב בן אז/ך* בבקד,
; דבדים על שיוותדו ה*יעות ועל אחדים על להשפיע עליכם לחודש, שנקבל תקציב שהוא
/ ועם הנשיאות עם ידבדו והחבדים שהיו**ד מציע אני התקציב. על הדיון למן^ן אחדים
[ ­, ■י

1 עסוקים ונה*ה זאת את נגמוד לא אם מפלגת*? ענין לא *ה לזה, בקשד הכנפת ועדת
^ ?5צמנו# ובידי הצבוד ב*די ללעג עצמנו את נעשה אחדים בענינים
מד את לתדגיע בכדי תוטפות שתי לעשות מוכן אני
את לקשד שיכולים הדבדים ב# תקדים, להיות יכול ולא תקדים אינו זמ א* דוקחו
המנגנון, את נדתיב לא כלומד, ההכדחי, במקדה במנימום להעישות צרי*ים התקציב,
שאתם מה זה. חודש במשן חאפשד*ת במידה לתמיכות נתחייב ולא עובדים, נקבל לא

ומנקודת מנקודתם ­ד1^ יותד גדולה דזדבה פלו0 הקודמים החדשים לפי תקציב מציעים,
? לזה גודמים אתם אולם לאוצד, נותנים שאתם האימון בעד מאד מודה אני הכנפת,
;; פעם עוד לעבוד ז*תכם ^^8ןג0 מבקש אני תקציבו§ את ולהגדיל לדוץ יתחיל משדד שכל

נוטפים, תפקידים אלה עלינו, לקחת שדצינו מוז בהגדלות, מגזימים אתם ♦ התקציב על

ה5בא שוםדבד. לעשות אפשד אי אושדה, ^א שהאדגונה ומן בל מלחנוח, לנזק* בנוגע
אנו פונט, מיליון כ­­12 גוזלים האלה הסעיפים 3 ההגדלות, של חאדי חלק איז גוזל ו

אתם לבדיאות, בקשר ההגדלה את החלטתם אתם מגדילים, ולא התקציב אה מצמצמים
ן בנוגע שנכנס זה על דבדתם זו, להתחייבות מקום למ5גוא צדיך ואני אותי, חייבתם
ן לעידיות התמיכות ,3 םעיף ישנו גדול, יותד כבישים תיקוני של בהיקף לעבודות
י בקשד משכורת, עם הקשוד דבד שום בזה אין פונט, אלן? ל­­100 מ~75 שתגדלנה
דברים שני האוצד, ובמשרד והקצוב, ההטפקח בתקציב להוסיף מרכדחים היינו למנגנון

העבודה בגלל המנגנון ^\ז להגדיל הכדח יש והקצוב האס0קה במשדד הכרחייס, אלה

השונינ המסיפ של הגביות עם בקשר אותו להגדיל יש צוו באו ו עושים, שהם והחדשדי הדבה

בלתי לרבדים בקשר באה אמיתית דזדבה , מדו*ות רזרבות לי תתנו שלא רצוי היה
בתקציב גם ת^ך, היא למה למפדע יודעים אשד בדזדבה טעם כל אין אולם צפויים,
היא , התקציב ;?ל בקורת מנקורת שהצעתי, נדמה לי המנ1^ן,*?5 את יגדילו לא חדת

| פונט, אלף 300 או אלף 250 פלוס מאיי­יוני תקציב של השניה מהצעה טובח יותר
ן הכללי, בויכוח שעבר רביעי ביום להתחיל הצעתי רוקח! י.
[ ^ לגבינו. מגוחך והוא היום, פדר אח ראיתי
; בתקציב! שנתחיל מציע אני סעיפים, 10 ישנם קדימה, זכות להיות צריכה לתקציב



אוו?1? 1 ורק אפ ♦זזק לא אולגו זק* ו15שא על לדגר מה >י ►^קו חוקבקקזרלץמ* הצ?מ *שנק יי

פנומ של בהפממה יול* >ונ* מקצ*ב על החלטה לקבל מצי? אנ* >גן!ם, חודש לקוד *

י * י י . י "■ ■ י ■
גזגו*ן יגול האוצר שר ויבוח, *מיה ול?5 לכולם$ ס9וק //1* זה למעשה, סמלי מפויס

ל"*^ 100^000 לחפהיח פרינציפיוני

ההוצאות של ובחלק יתר, מ*י של ה*ו^י!? בתקציב ח*ר

כך, על חומר לקבל רוצח חיית* המובטיריות^ חסרות

מארגומנטציה חלק המ ה15וצר שר שהשמיע מ י בר הר אלימזר; ב/ א>

לרעתי קשר בל לזה אין הכללי, לתקציב בקשר שלו

תקרים מרש, /(/^ תקרים יוצרים אנו יולי* לחורש התקציב ^מ הנדון, ן עני ה עם

לכל תו*פת של זו בשיטה ממשיכים שאנו חרשים תרבעה זה תקרימ* אינו שזה הכרזה עס

ולבקרת, לויכוח הקומר התקציב של ה"­12 לחלק להטכים גרוע יותר תקרימ זהו חורש

ההוצג^ות. ושיטת ההכנסות שימת מבחינת גם אלא וההוצאות, נטות הה מבחינת רק לא

חיילים שיקום כמו הפעי*ימ את מהמטטלה למנוע שירצה בוערה מישהו שי^ חושב אינני
היית* מהתקציב? ה"12 חלק יהיה שזה עלהררישה לעמור למה ביותר, החיוניים וכוי,

נוסף, בתחציב אש1ר לקבל הוערה חברי * כל ברוח שהיא להצעה להסכים האוצר לשר טונה
תע*ור^ ן18?7 לא למשררים ההורעה רזרבה,/^חרת בתוספת יוני, א9ריל של התקציב לפי

למליון הוריר האוצר ושר וחצי, מליון של תקציב הגיש החוץ שמשרר יורע האוצר שר

מלמפרע החו^ למשרר לתת למזז עוד, להוריד אפשרות תמצא שהוערה יתכן אלך?, ומאתיים
ברוח מעונינים כולנו המוצע! התקציב סמך על ולעבור להתחיל יכולים שהם הרשם את

הממשלה את להשאיר אפשר ?וי כי לחורש, תקציב על ויכוח להיות יכול לא זמן, של

ה­"12, החלק על ויכוח יהיה שלא יתכן לא אולם תקציב, בלי
שנאשר אליעזר בן מר של הצעה ישנה ממכם: אני גרנובמקי; ד"ר היו"ר

הקורסים, ז­חרש'ים של התקציב ל*י יולי לחורש תקציב

האוצר, ^רשות מסוימת רזרבה תוספת וולוס
הצעה, אותה בעצם שהיא ר*טור, ב, של הצעה ישנה

/^/^/ פונט, מיליון חצי של אתהסכומ מרגיש שהוא אלא

חרש התקצ*ב לפי ליולי תקציב שנקבל הצעה ישנה

שת* פלוס 88וג*נא*ו?!יאזגו*ז>ז> פונט) אלף מאה של (הוררה סכום שהוא איזה הוררת עם

חדש. מנגנון יקבלו ושלא תקדים, ישמ?? לא שזה הודעות

הצעתו את לקבל הועדה ריב החליט הצבעה אחרי

מאה של הורדה עם החדש, התקציב לפי יולי לחורש תקציב לאשר והיא: רוקח מר של

ל"י, אלף
לעצמם שומרים רפטור וב, אליעזר בן הכנסת חברי
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מי1*ו*, בעיון אוז שוב גרנובכןקיוועלה שהדיבר לאזזר ^

גנ*מובסק>ן !4,כו. מנגסת חבר ידי על שזזוצקח ג1ועמדו?תו הס>ר ש?*ג שמרב ולאטר
פנקס* מר של לשובו קד הועדוז כיו"ר אחד פה גרנוב*קי ר ד* מ נבחר

ז?ז?וק£5יב# על זזולכוו! שזולת היא הראשונה השאלה גרנובטקי; ד*ר חי1*ר

בנשיאות גם לךרו0 גוה מיוטה שאני מבין אגי
והזזצ^קזן זגיב הה על שהויבוח 5ונ8ורש בתנאי זח, לויגוח קדימה זבות בבנטת וגם

יולי, חודש בטוף *גמרו התקצ*ב על

כי הגנ*ח מיו"ך *דרוש שהיו"ר גןוג*ע אני גניחובמקי; א.מ.
י" ■ ■: ­

החוק בהצממ תתחיל חצקר*מ אחר ה*ומ הישיבה
, חוקים בכמה צורך שיש יתכן הכללי. לויכוה נעבור מיד כך ואחר החרש, חת­צ*ב של

44ף נדון לא אחרת אלה* לענינימ מחרתימ ^ו מחר קצרה ישיבה להקגיג יוכל היו"ר
תקציב, ה על פ?1ם

דעת, ה על המתקבל דבר לכל קרי0ה זכות מציע אני גרנובםקי: ד"ר היו"ר
בו, תלוי אינו המדינה שקי1ם

9נא8ןג9)ו¥0 קריז>;ה תה י ה אזזד! לחודש בקשר החוק מה }^ליק>ר£ בן ^^

החוק להיות, עוד צריכות ושל*ש*ת ראשונה שניק,
בקריאה כך,, אחר לה* להתנגד רשות לי ראשונה^ומהיה קר*אה תה*ה לכנסת, יובא

ההסתיגויות. לבוא תוכלנה שלישית

הראשונה, בישיבה הראשונה הקרי4*ה את לעשות יש נפתל*! פ.
0צ*ע אני השניה, בישיבק השלישית קריאה ויאית

זה חוק עם היום שנגמור זי^תהנשיאות לבקש אלא הכלללי^ התקציג עם זאת את לערב לא

ערבוביה. תהיה של^ / בכדי הכללי התקציב על בויכוח מחר ושנתחיל
לקדם רוציס כולנו 1^ליעזר, בן למר לפנות ברצוני ש^ג; ^רב

בקריאה להתנגד יכל ^^^הוא כמובן העבודה, את

ההקתיגות את רק להביא ^1ותו מבקש אני מהר לגמור שנוכל בכדי אולם ראשונה,
ראשונה, ה בקןי|א להתוכח כמובן רשאים להמתיגות שנרשמו אלה השלישית, בקריאה

זאת, את למנוע ^צוי אולם

שהתחייבנו נמוק מתוך שאג הרב בדבדי תו0ןז אנ* אלישדנ .^>

רוצה אני התקג*;, על מכללי בויכוח ^יום להתחיל
לחרש, הויכוח על שיותרו האופוזיציה את לשננע

בעניני הפרוצדורה בענין מאד זהירים להיות יש בזיר; י. ר"ד
דעת* לפשרו?| דרך ישנמ <ו8*^ן(ןנ8**9* תקציב,

צורה באותה אותו לצמצט אפשר אולם לחודש, התקציב על כלל* ניגוח גם יש

1י­י**" טי"" ול5ל דיןי1?_ נ!­­10 טיטה לננל נוו! המטבט. חוס ^ל הויכוח את נו



ן ואמ גישיבוו אלא חבנטת, 7פגי שיבן^ג רתוח דבר י6ום יהיה ^71 זןדגריס, יחד ל73

1 שעל^נוי חושב אגי כלום, *ש**ר לא חצ­ותיגו ומכל רבים^ הכלל מן יוצאים יןןשו אמרת

י3 השבוע סוף עד הכללי הויכוח 45ת נגמור אם י?ו*1:וח, *מ* 4 יזןיו הגא שבשגוע לדרוש
^^ קדה♦ בו שוב לשבו? כך אחר נוכל הבא,
(.■ ■
^ קוא הכללי, בויכוח תשתת^גה ל4ו המפלגות כל אפ גף13במק>: ד"וי ז;%ד*1י
{ ■ ■. . .■ . ■ >.י*

מתכונות ז^יגו האחרות וז*יעות אם מאר, קצר ימיזז 1
י / ...

שרק וגרע אחד, נואם סיעה לכל שיהיה ברר שיך"י ההצעה אח אציע בויכוח למשתתף
/ משתת*מ, אחח סיעה

י סיעות לכל מןניי'ז ואני סיעתי, בשם לומר רוצה אני ן 1ט0ל*; .£
בקי<ו^א!?\ שנסת*ק רוקח מר של לטיעה וגם הקואליציה,
/ לפני הוערה רב רעת את ויביא הוערה., רוב בשט יסביר הוערז שיו"ר בזז? ראשונה
י זזכנמת,

:■ ולא החוק, את קגומשלז? מביאה ראשונה, בק''יר^ה 1 אלימזר? בז א^

; מהשוןו# לומר חוערה ליו"ר מקום ^ין הוערח. יו*ר
­ יו"ר יוכל שלישית, בקריאה סיעה. חבר בתור רבר, שומ לומר ולא לותר יכל הוא
/ חמתיגוח, תהיה ו^^ח"כ הועדה, רוב רעת את ולהגוביר ל;זנות הוערה
ו
| הייתי כן אם צודק, אליעזר בן מר חוקי באופן קי: גרנוב ד"ר היו"ר
/ בויכוח. תשתתפנה אחרות הטיעות אט לשמוע רוצה

שידבר למי שייך זה / שייך, כן לוקדןז)זה שייך אינו ו1ו רוקוז? (י, ל%;^ א7 הכללי
הנשיאות, קמ

לנהוג. עלינו זה ולפי חוק יש מיותר, הויכוח ר; רטטו .;1

אליעזר בן שגמ מבור ואני לויכוח, ארוץ לא אני
ד,/// זאת* לעשות יוכל

סיעה| מכל אחר נואמ שימיה לקבל מוכן אני כן אם גרנוב*קי; ר"ר קיו"ר
להתוכח, תרצנה בכנמת שהפיעות במקרה אליעזר: (בן

תהיינה השניה בישיבה אחר. נואמ רק יהיה גזיעה מכל י^בל זאת*) לעשות תוכלנה הן

ההטתיגויות.
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^, ^^^ר921וו את ולגק^ נזון דר לעז קוגו^ונונ* ^ז*ל1ו יקגח ק6%ן8 א^ מארוני ^י י

| עליז ?ואך1נ% הענ*ן אוו לקגיא קוג^גפרן אטדמוי סע© מועדק,
יי 1¥ת^1נור}?. שפור אמ מגג^ווי לעשות שרצינו קפעולומ גר^ימת חוק, 1:צ\רת לגנ*ק

מיליון נ:"6 הגנק הקציב לנט כידוע חמוטוריק, חוזחגורה אחד: פעיף זזיה בזה
ש9י6 לקגימ ללכת צריכיט מליון 4 בערן זו בחלואמ מוטורית. לטרנ6©1*^יח דולר
מגונות, בשביל 6כום יש כך אחר לתחבורה. משא ואגטובו*יפ א1טובופי1, בשביל

\ ביחוד אמריקאיות, פירמות של כזז באי 6זו היו ^/( וצמיגיפ. חילוף וחלקי גרג*י6
■ רוציפ שאנחנו אמרנו אתם במו"0 מוטורפ, ו1*נרגל פורר הגדולות הפירמות י שת של

: גדולה יותר פעולה לעשות בכדי במזומן לשלם יכולים שאנחנו מליון ה­4 את לנצל
לקנות בכדי מליון כ"4 של פכופ רצינו מזק מליון, 6 לעוד קרוב של פכום על בערך

לקנות, שניתן מה ולעיריות, לממשלה רכב לכלי אלף ו­300 כמליון לצבא, רכב כלי
בתנאיפ שניט, ל'­3 מהחברה מקבל אני המשטרה, את גדולה במרה כוללת, הממשלה ^

ן4 ישנ אתן, התחיבויות על להתום יכל אני אם מהפירמות שאלה קבלתי נוחים, די
\ התקציב קבגבולות שטוען מי יש לוה, בקשר המשפטיפ היועצים בין דעות חלוקי
\ את משעבר זאת בכל האוצר ששר שטוען מי ויש זאת, לעשות האוצר לשר מותר השוטף

% שלנצין^ ולומר זאת לתרץ יכול אני החברות, ^> פורמלית, מנקודה התקציבים^
יו י י ^
| הבפ*יות זכויותיו את האוצר כשר שירשתי ומיג^ון זאת, לעשות רשות היתה העליון
| מתעוררת הכנפת כלפי כלפיכם, אולפ זאת, לעשות לי מותר הרי העליון, הנציב של

\ תרשום שהועדה מציע אני זאת, תדע הכ*פים שועדת טוב כי לנכון מצאתי שאלה,

| את היום טרד על להעמיר מציע אני זה עם ויחד כזאת, פעולה יעשה שהאוצר לפניה
ן ערבויות, לקבל יכל או ערבויות לתת יכל האוצר מידה באיזו רחבה, היותר השאלה

% מה 6מך קל היא השאלה כך, אם אחת, תקציב שנת של מגרר יוצאים לזמנים *ה ואם
|ו ערבויות, נותנים אנו
|ו ושאלת הטרנ*פורט, שאלת לשנים: הדבר את מחלק אני רוקח: י.
|ו לאוטו" בנוגע שונות, מפגרות שתי אלה כי העיריות,
%

; דולר, מיליון 6 של תכנית לבקש רוצה הייתי בוטים,
; שמתיבים שמעתי החברות, 0^ קשרים לי ויש היות

אחרות חברות של מכוניות לפעמים ישנן פורד, נניח ידועה, בפירמה לקנות אותן
בארץ, לדרכים יותר המתאימות

| לפדר, עומד זה לצבא, מליון 4 מליון, ה­6 מתוך קפלן; א­

[ חברות, בארבט לקנות רשות להן נתנו לחברות, בקשר
ב­­סליון

1 4©0*1 בעדך קונים פורד אצל ול1נחליט, לבחור היה יכול אחד כל המכסימום, וזה
ו
1 שש וויט אצל ,500.000 ב­ דודג* אצל טכום, באותו מוטורט ג*נרל אצל אלף,
|ו בערך, אלף מאות
1 בקשר לתתחיבות נכנפ 1(ני מה ממן! על שאלו הם כאשר

ייי­>
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לאחוז יכולח חממשלק גאטצעוק קמ*ו­ יש פקולפ לא זועירימ שאפ >ןנ*וזי מעיריית, ?$פ

באמצעים* י

ב*חפ הוולואח 0ת7ולקת איך רשימח לקגל אפשר אולי אפרחי? א/.

לאוטוכוובילי013
מאות כמה של עפק וה לעיריות. טגינו הזמנו, לא עוד קטלן: א.

דולרים, אלפי
וכו* אש לגוכבי רחובות, לנקוי לחל­­אגיב, למשל נוןנו
במועצות האלה הדברים את ראיתי לא עור איזוריות?) מועצות עם מה אפרתי: (א,

מקבלות, אינן ותן איזוריות
ולשלם לקנוח מלאה זכות יש האוצר שלשר 0פק לי אין בדר; י. ד"ר

אשראי ולקבל התקציב, במפגרת רוצה שהוא מה במזומנים י

דעתי לפי הכנסת, את או הועדה את לשאול צריך אינו והוא הקניות, בעד מסחרי
היא ערבות כי שהיא, איזו ערבות ב, פיננסי, אשראי כל א. בענין כן המצב אין

הכנסת, הםכית דרושה אלה בענינים פיננסי, אשראי כן גם

מהלקח כל בסמכויות נדון הימים מן שביום מציע אני אלישר; א.
זכות יש עתה לעת זה, בענין גם נרון ואז ומחלקה,

לכנסת, מלאה

התחיבות גם אם כי ערבות, נתינת רק אינה הזאת הערבות בדר; מ.
אפשר דולד מליון 100 של ב*כום בדולרים, תשלום על

שהוא אומר האוצר תופפת,ושר על מדובר אם אולם קבלה, הכנסת כי שרוצים, מה לעשות
את לשלט התחיבוי? עם קשור זה אחר, ענין זה הצב^, 0^*8 בשביל רכב מזה *משלם

של למטרות הקרובות השנים במשך בהם להשתמש צריכים שאנו הדולרים באותם הסכום
היא מה מ*וימת בישיבת אוג*ו ששאלתי התחבורה, שר עם נסיון לי היה הארץ, גדול

יי אולפ/ מיטוויאולוגית, תהנה לו יש שאמנם לי ענה הוא הקרובות, השנים ל­4 התכנית
מתחייבת שהממשלה כפף פכום כל על בעבים נראה שאנחנו רוצה אני ב"בים, רואה אינו

אחרת, בצורה והן בערבות הן בו,
של הודעתו שברשימת בפרוטוקול לרשום מציע אני סנה; מ,

1%< על בארה"ב רכב לרכישת האשראי בדבר האוצר שר

העקרונית הפכממה ניתנת אינון תכ6פים, ועדת של לבה לתשומת ­ דולר מליון 6

לישראל, ההגנה צבא לציוד הלואות­חוץ*¥**^י* לקבלת מפ"ט סיעת של והכללית
אני

המלוה, כ*פי ניצול עם שבקשר וווו)נ>ונ*מודיע *ונ ובכן, א>^*ו3**ו?**א*ול^נ^:נ^>ן*>*
האוצר; שר

אמריקאיות חברות מפפר עם הטכם לידי האוצר הגיע
בתשלום דולר מליון ל­י'6 המתקרב סכום על רכב כלי יתנו והם המלווה, לכספי שנוסיף

השאר, את משלישית השנה ו0וף שנתייפ, אחרי שליש שנה, אחרי שליש שנים, 8 של

4 הם אלה רכב כלי ,3^ ובשלישית 2^2^^ בשניה ,2^ הראשונה בשנה היא הרבית



ניט פו אנו ט כבדי טרקיפ 31#גיל ז$ת#לו0*פ. אוו 0*ד 0קגל*פ אנו 6ח אבל , אלף ,

וו*ט, למברק
דולר*מ, אלפ* פאות ­03 של ערבות פמ ישנמ

קקגנמ! חוק את ממשגזז וערמ פי^יסח מאט תאו^רנ שר

מחוק נל לגבי ון*וויגויוח. ישנן העבודה, את גמרגו בדר? מ.
י*ביר והוא אלישר. למר חפוןיגוו! ישנה סעיפיו כל על

: עמדחו* את

מת שבמקום בדר, י, לד"ר וופוזיגוח *ש ראשון בפעיף
0מילי חסלה לאחר כתוב יהיה הועדה רוב שקבל >ו!8^ו^>ו^*9198ו!$וו*ןו.91ונ0^ בחוק שכתוב
יכל שהחפץ מוען שהוא בזה הוא ההפרש וכי*". מערכם נובע אינו ערכם :*ישעצם *הב

ערך לו שיחיה גם להיות יכל אולם , זהב הרבה בו שיש שידוע כך עשוי ולהיות .

עמדתו, את יסביר בזגדר ד"ר . םנטמנטלי ערך או אמנותי
פנינים יקרות, אבנים שכתוב במקום 4 ווקגגין ד* בסעיף
קהפתיגות אותה וה. על לחשוב וובטיח הוא יהלומים. רק לכתוב בדר ד"ר מציע יכו*

דואר, בולי של שאופף לו הזכנו כאן שגם למרות דולר, בולי נלפ? גם לו ישנה
להבריח לפוחר,ועוזרים עוברת פחורה א*י,וומשמשים בולים של אופף רוקא וו11אאלאו

י' הנאצים,ר מאצות כפפים לחבריח עזרה זו דרך כפפים,
. או , ן העברי את להעביר שרשאים כתוב ג* פפקא 4 בדף

או שלום משפט בית לפני הדברים תפיפת של נאים ח באותם לעברין שחושבים מי את

לנו אמרו לערער, ירצה הוא 0^ ערעור זכות לאיש לת הדין מן מחוזי, משפט בית
לכך, בקשר המשפטי היועץ עם שיתיעצו

רצו שנים, 5 עד של מאפר קל שכתוב במקום 10 1;פעיף ^^

כתוב ששם במקום א*, בפעיף שנים* ל"3 הרין את לה­5ק^?>ך בדר וד"ר גניחובפקי מר

הפתיגות" להם ,יש וכו* האוצר אנשי בהפכמת שלום משפט בית לפני להביא רשות כיש

גניחובפקי ולמר בדר לד"ר גש 73^ דבר* של הפוכר של ההוכחה של הענין ישנו
חפתיגות,

ארצה מביאים שאנו מחתע'יישיח חלק הם היהלומים בדר; ד"ד
* ישנה זה, על לשמור פבה *ש בוראי בארץ, ומאבדים
. תיאורטי באפן יעמוד שהוא בכללו, הלאומי הרכוש על לשמור ^א החוק שכוונת גישה

*, שא6#|^, כ0ח עד פרקטי, שבאופן זח על עומד אני מטרות, שהן לאיזה השלטון לרשות

^ י,,.", ,,,"­ " ,­. " ­", ^­.,,, , ...­ ^"" ­"­ ."....... ..,..­ ....^ ..,"­

| אותם, יביאו ולא יבחלו שז1ם ואפור
8



? דבריפ ו?מ מע1:יר*ם שהם שהדגריס מוגיחיפ אנ7ו*ם אפ ו קטלן ^י^יא­

­ אותם^אנז לזז1ןז*ר 0בט*ח>ט חט ^ם פרט*ים, ערך *קרי .

להגביל, מוכרחים אנחנו בחוק אולם למעביר, לתם נותנים
| ה6ח^גוו1י. על מווזר אני 1יולר1 ד**ר
ו |איד את למנוע רק לא בחשבון לקחת האוצר לשר מציע אני אל*?3>רי בן
| אותו, להביא איך גם אלא הזאת, טחארץ הזה הרבוש הוצאת
| אתפ. מביאים שהפ ומה אםם להביא יכולים שהם ומה העולים את בחשבון לקחת יש

| שמירה בנין חוק לשנים; הזה החוק את לחלק יש לרעתי אלישר; א.
| ו*ה אותם, להוציא שאפור ופרטיים לאומיים נכסים על

| רעתי לפי וכו** תמונה לאומי, ערך בעל שהוא ברזל מטיל אפילו לכלות אפשר

1 /טמ את לנצל הואשיש שני רבר המנרט. מן בירושה הזה החוק את לקבל צריכים איננו
| לארץ. ולהחזירו בחו"ל, ישראל לעם ?*ש
י.י /

בית בפני ערעור לזכות ירריריות,גקשר ה*תיגויות ישנן גרנובמק*; ד"ר וזיו"ר
/ לנו, שהוגש מה את שנקבל מציע אני^ מחוזי, רין
לעברי] הנחשב ארם אותו עט לבוא שאפשר פשרה של מרך ישנה ישר; אל א.
| / וכו*. משפט, לבית פונים ואחרת הסכם, לירי
|יו המשפט בית בפני ללכת יכל אינו האוצר ששר טען ברר ר"ר ברר; מ.
| ואז: עליון, צדק של משפט לבית אלא כזה, ן בעני המחוזי
שהו| יתכן הטשפטי, היועץ עם להתיעץ מציע אני לקבל, לא או התביעה את לקבל יכולים
/ צדק. של העליון המשפט לבית לפנות מאתנו שתמנע נופחה ימצא

| הופכם,
התנגרו:| אין לי חמש? במקום שנים שלש של למאסר בקשר מה 1רנובםקי: ד"ר היו"ר
ן הופכם. ץ­

| מוכן אני המשפטי היועץ עם הטכם לירי יבואו אם רבר" של ק"היפוכו ל** בקשר מה

1 רמה, הפו את לקבל

קבל אופן שהוא שבאיזה נניח להתיעץ, מה בעצם פה אין ברר; י. ד"ר
נניח דולרים* של מסוים מפפר ובו מכתב מסוים ארם

להודיע כדי לבנק רון האדם הררושה* הצנזורה את עבר לא מקרי באופן הזה שהמכתב

להוכיח האיש שעל כתוב כאן ל שקבל יוכ*ח כיצר אותו, תופשים בררך אולם הדולרים, על

בדר. לריר הסמיגות ויש החק את מאשרת וערה מ כך אם גרנובטקי; ר"ר היו?ר
/ מאשרים,



1 בתקציב. מו3*?5 אינו ומ וו6ובפיד*וו1? פגום מז! ייקח; *י \
מרוק?

לירה אלן? 120 של לפכום מגיע זמ מועד. איננ* אם ק*לן: א.

חטבופ. את לבדוק מתבון אני לחודש,
זןבטחון, לשר פניתי ישיבו?. מתקייםת דביעי ביום ברנובםקי; ד"ר היד"ר
בישיבוו לחשוזתף יובל לא אם אולם שיופיע, ויתכן

התקציב, על בדיון נמשיך
א11לי>1:קשד /^ם

8א3>ןנ0ן(^נ)נ2*8** לחובות הפתנהל/ למו"מ בקשר רוקח: .*

חושב מחט,אני תובעים ושאנחנו מאתנו שתובעים
זח, במו"מ אותנו לשתף שיש

עניניפ על ידוקו כי אם מדיני הוא הנוכחי המו^מ ק*לן; א.
ממאוורר אנשים בראש עומדים הצדדים משני כטפיים, . 3

בבלי. .!( יהיה שלנו האוצר נציג זה במו"מ ישתת*ו האוצר אנשי שגם ברור החוין.
ידברו האוצר ונציגי החוץ, אנשי יעמדו המשלחת בראש אולם האוצר, מן ואחרים

הן לזה בקשר בעתונות שהיה מה #היא, כל אינפורמציה למסור יידרשו כאשר רק

לטפ, אותה למסור אשמח לזה בקשר אינפורמציה לי כשתהיה .(ט8***א* שמועות רק

בארץ, הנוטפים המגרשים כל בהערכת פתח האוצר בדר: די*ר

שלש, פי הערכת את להעלות האוצר בכונת כנראה
האדמות בעד לערבים פיצויים לתת כוונות יש החוץ לשר לזה, מתנגד אני

ערכה ה את לשלם למדינה מותר פקעה ה של במקרה בארץ, הקיי החוק לפי הנטושות,
ביותר, אותם לפצות נצטרך הערכה את נעלה ואם הרשמית,

מהישיבות באחת זאת על נדון מאוחרת שהשעה מניון קפלן; א,
הקרובות,

13,30 בשעה ננקלה הישיבה
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